
Podelitev nagrad prof. dr.
Vratislava Bedjaniča

Delovni svet delovne organizacije Iskra - industrija za
avtomatiko Ljubljana je tudi v letošnjem letu razpisal »na-
grade prof. dr. Vratislava Bedjaniča«.

Nagrade se podeljujejo vsako leto v spomin na ustano-
vitelja in prvega direktorja tovarne električnih aparatov,
prof. dr. Vratislava Bedjaniča, namenjene pa so doktorjem
in magistrom elektrotehničnih znanosti ter diplomantom
jugoslovanskih elektrotehničnih fakultet, ki so svoja dela
zagovarjali s področja sistemov, naprav in elementov avto-
matizacije, zaščite in stikalne tehnike.

Omenjene nagrade so edina tovrstna priznanja, ki vklju-
čujejo vse elektrotehnične fakultete v Jugoslaviji.

Iskra avtomatika, ki letos že osemnajstič podeljuje ta
visoka priznanja, s svojo programsko zasnovo uspešno
nadaljuje, širi in inovira pionirsko delo slovenskih strokov-
njakov elektroindustrije in se tudi glede na dosežene re-
zultate (npr. v letošnjem letu bomo dosegli za ca. 38 mio $
izvoza), uvršča med najpomembnejše.delovne organizaci-
je v okviru SOZD Iskra. »Zavedamo se, kako pomembno je
glede na dane pogojo gospodarjenja vedno tesneje sode-
lovanje neposredne proizvodnje z visokošolskimi ustano-
vami in znanstvenimi institucijami. Le na ta način bomo
lahko tudi v prihajajočem obdobju svetovnega razvoja
obdržali in razvijali že sedaj relativno visoko razvojno-
tehnološko samostojnost in neodvisnost od tujih znanj in
licenc. Zavedamo se, da postaja znanje vse bolj pomem-
ben produkcijski faktor, ki mu je potrebno dati pravo mesto
v delovni organizaciji in v celotni družbi, zato ga moramo
pravilno vrednotiti in smotrno rabiti.« Vključno z letošnjo
podelitvijo je bilo izročenih 133 nagrad in priznanj: 22 z
doktorske disertacije, 46 za magistrska dela in 65 za di-
plomska dela. Od tega je bilo nagrajenih 16 del, ki jih je
predlagala Elektrotehnična fakulteta iz Beograda, 65 iz
Ljubljane, 6 iz Sarajeva, 34 iz Zagreba in 1 iz Tuzle ter 10
Univerza v Mariboru. Letošnje nagrade bodo prejeli za:

doktorsko disertacijo: Vladimir Blaško
za analizo in sintezo reguliranega elektromotomega

pogona vozila s autonomnim izvirom električne energije;

magistrska dela: Damir Klikič
za sistem regulacije tiristorske lokomotive

Damir Novosel
za podfrekventno razbremenitev elektroenergetskega

sistema

Martin Terbuc
za programsko opremo portalnega robota

diplomska dela: Peter Antunovič
za razvoj vmesnikov in ustrezne programske opreme za

računalniško vodenje laboratorijske pilotne naprave

Etbin Gregorič
za tranzistorski pretvornik

Tanja Kocjan
za kinomatiko robota IVR - 10 in

Mateja Mihelčič
za sisteme za razpoznavo vzorcev v transformatorski

postaji.


